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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "АГРОБІОСТАНДАРТ"

43065223
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48100,	Тернопільська	обл.,	Тернопільський	р-н,	місто	Теребовля,	вул.Мазепи	І.,
будинок	7

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	"АГРОБІОСТАНДАРТ"	планує	розпочати	видобуток	торфу	фрезерного	для	виготовлення
торфобрикетів	для	 комунально-побутових	 потреб	 та	 виробництва	 компостів	 на	 родовищі
«Вутишно»	 площею	 1131,33	 га.	Підприємство	 ТОВ	 «АГРОБІОСТАНДАРТ»	 володіє	 спеціальним
дозволом	 на	 користування	 надрами	 №2396	 від	 26.03.2001	 (продовжено	 Наказом	 №121	 від
15.03.2024),	що	виданий	Державною	службою	геології	та	надр	України,	терміном	до	26.03.2041.
Мета	користування	надрами:	видобування	торфу,	придатного	для	виробництва	торфу	фрезерного
для	 виготовлення	 брикетів	 та	 компостів.	 Станом	на	 01.01.2024,	 в	межах	 спеціального	 дозволу
кількість	запасів	по	категорії	С1	–	2601	тис.т	торфу.

Технічна	альтернатива	1.

Технологічна	 схема	 видобутку	 фрезерного	 торфу	 складається	 із	 наступних	 операцій:



фрезерування	торфового	покладу;	ворушіння	фрезерної	крошки;	валкування	фрезерної	крошки;
збирання	торфу;	штабелювання	торфу.	Прибирання	фрезерного	торфу	проводиться	при	вологості
не	 більше	 50%.	 Фрезерування	 торф’яного	 покладу,	 ворушіння,	 валкування	 та	 прибирання
проводиться	 за	 кільцевою	 схемою,	 відповідним	для	кожної	 операції	 обладнанням.	 Технологією
видобутку	фрезерного	торфу	передбачається	повне	охоплення	всіх	виробничих	площ	протягом
сезону.	Згідно	техніко-економічних	розрахунків,	річна	продуктивність	підприємства	складатиме
54	 тис.	 т	 повітряно-сухого	 торфу	 на	 рік.	 Технологічна	 схема	 видобутку	 фрезерного	 торфу
складається	із	наступних	операцій:	-фрезерування	торф’яного	покладу	фрезбарабаном	МТФ-13;	-
ворушіння	 товщі	 ворушілками	 МТФ-21;	 -валкування	 фрезерної	 товщі	 валкувачами	 МТФ-31;	 -
збирання	торфу	машиною	МТФ-43А;	-штабелювання	машиною	МТФ-71.

Технічна	альтернатива	2.

Видобування	 торфу	 екскаваторним	 способом.	 Як	 альтернатива	 розглядався	 варіант
видобування	торфу	екскаватором	на	максимально	можливу	глибину	з	наступним	завантаженням
у	 вистеляючу	машину,	 яка	 переробляє	 торф’яну	масу	 та	формує	 з	 неї	 куски	 котрі	 піддаються
природній	 сушці	 до	 40%	 вологості.	 Дана	 продукція	 по	 своїм	 технічним	 характеристикам
непридатна	 в	 якості	 сировини	 для	 виробництва	 паливного	 брикету.	 Екскаваторний	 спосіб
видобування	 торфу	 має	 більшу	 трудомісткість	 і	 собівартість	 продукції	 (рекультивація	 земель
потребує	великих	витрат).	Тому	цей	спосіб	видобування	торфу	не	прийнятний.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Волинська	обл.	Камінь-Каширський	р-н	Софіянівка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Маневицька	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Волинська	обл.	Камінь-Каширський	р-н	Софіянівка	.

Родовище	торфу	«Вутишно»	розташоване	на	відстані	близько	3	км	на	захід	від	с.	Довжиця	та
1	км	на	південний	схід	від	с.	Софіянівка,	Камінь-Каширського	району	Волинської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Волинська	обл.	Камінь-Каширський	р-н	Софіянівка	.

Не	розглядається.	У	зв’язку	з	тим,	що	розробка	родовища	торфу	«Вутишно»	запланована	в
межах	розвіданих	запасів	корисних	копалин	та	знаходиться	на	достатній	відстані	від	населених
пунктів.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	на	соціальне	середовище	носить	позитивний	аспект.	Найбільш	важливим	із	соціально-
економічних	факторів	є	можливість	поповнення	місцевого	бюджету	(в	т.ч.	сплати	рентної	плати
за	 користування	 надрами)	 і	 поліпшення	 загальної	 соціально-економічної	 ситуації	 в	 районі,
зайнятості	місцевого	населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Розробка	 буде	 проводитись	 на	 ділянці,	 загальною	 площею	 1131,33	 га.	 Розвідані	 запаси



родовища	«Вутишно»	становлять	2601	тис.	т.	Забезпеченість	запасами	родовища	становить	32,78
років	при	річній	потужності	54	тис.	т	торфу	на	рік.	Режим	роботи	–	сезонний	 -	129	днів	при	1
зміні	тривалістю	8	год.	Корисна	копалина	(торф)	родовища	«Вутишно»	відноситься	до	біогенних
голоценових	утворень	(bН).	Торф	є	осоковий,	трав’яної	групи,	трясовинного	підтипу,	низинного
типу.	 Зустрічається:	 очеретяно-осоковий,	 деревно-осоковий,	 осоково-	 гіпновий	 та	 інші	 види.
Потужність	торфового	покладу	коливається	у	межах	від	0,7	до	7,5	м.	Підстиляючими	породами	є
піски	 та	 суглинки	 сучаного	 алювіального	 та	 еолового	 генезису.	 Розкрита	 потужність	 пісків
складає	 0,2	 м	 (за	 даними	 торфозондувальних	 робіт	 2024	 року).	 Ділянки	 родовища	 вільні	 від
забудов	і	комунікацій.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-при	 експлуатації	 об'єкта	 дотримуватись	 нормативів	 екологічної	 безпеки;	 -забезпечення
нормативних	 концентрацій	 шкідливих	 речовин	 в	 атмосфері	 торфоділянки	 при	 роботі
технологічного	обладнання;	-здійснювати	контроль	за	обсягом	і	складом	забруднюючих	речовин,
що	викидаються	в	атмосферне	повітря,	і	рівнями	фізичного	впливу	та	вести	їх	постійний	облік;	-
заздалегідь	 розробляти	 спеціальні	 заходи	 щодо	 охорони	 атмосферного	 повітря	 на	 випадок
виникнення	надзвичайних	ситуацій	техногенного	та	природного	характеру	і	вживати	заходів	для
ліквідації	 причин,	 наслідків	 забруднення	 атмосферного	 повітря;	 -не	 допускати	 експлуатацію
транспортних	 та	 інших	 пересувних	 засобів	 та	 установок,	 у	 викидах	 і	 скидах	 яких	 вміст
забруднюючих	речовин	перевищує	встановлені	нормативи;	 -передбачити	заходи	спрямовані	на
вловлювання,	утилізацію,	знешкодження	шкідливих	речовин	і	відходів	або	повну	їх	ліквідацію;	-
передбачити	технології,	які	забезпечують	охорону	вод	від	забруднення,	засмічення	і	вичерпання,
попередження	 їх	 шкідливої	 дії;	 -використання	 технологічних	 водойм	 проводити	 відповідно	 до
норм	 і	 правил	 експлуатації,	 визначених	 у	 технічних	 проектах,	 затверджених	 у	 встановленому
законом	 порядку;	 -проведення	 радіаційного	 контролю	 корисних	 копалин;	 -здійснення
регламентованого	контролю	технічного	стану	машин	та	механізмів;	-систематичний	контроль	за
зсувними	 процесами	 уступів	 і	 бортів	 та	 за	 станом	 автомобільних	 доріг	 водовідвідних	 канав;	 -
зберігання	 гідрогеологічного	 режиму	 прилеглих	 до	 торфоділянки	 земель;	 -забезпечення
нормативних	вимог	до	шуму,	створення	нормативних	умов	на	всіх	робочих	місцях;	-рекультивація
всіх	порушених	земель.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Теж	саме,	що	й	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Використання	земельної	ділянки	відповідно	до	цільового	призначення.	Дотримання	розмірів
нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та
забудови	населених	пунктів,	що	затверджені	наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	№
173	від	19.06.1996	р.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-польове	 обстеження	 земельної	 ділянки	 наміченої	 для	 видобування	 торфу;	 -інженерно-
топографічні	 вишукування;	 -проведення	 культуртехнічних	 робіт;	 -влаштування	 осушувальної



сітки;	 -будівництво	 гідротехнічних	 споруд;	 -улаштування	 охоронних	 протипожежних	 зон;	 -
відновлення	 порушених	 гірничими	 роботами	 земель,	 їх	 рекультивація;	 -вжиття	 заходів,
направлених	 на	 запобігання	 аваріям,	 обмеження	 і	 ліквідація	 їх	 наслідків	 та	 захист	 людей	 і
довкілля	від	їх	впливу;	-створення	ефективної	системи	моніторингу	довкілля.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Теж	саме,	що	й	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	діяльність	знаходяться	в	межах	земельного	відводу	на	територіях,	погоджених	у
встановленому	порядку.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	впливи	планованої	діяльності	при	розробці	кар'єру	включають:	атмосферне	повітря	-
викиди	 відпрацьованих	 газів	 двигунів	 внутрішнього	 згорання	 під	 час	 роботи	 спецтехніки	 та
автотранспорту,	 викиди	 пилу	 в	 результаті	 видобування	 торфу,	 валування,	 збирання,
штабелювання;	 водне	 середовище	 -	 осушення	 водно-болотних	 угідь,	 ймовірна	 зміна	 рівня	 і
динаміки	ґрунтових	вод	на	торфовищі	та	прилеглих	територіях;	ґрунти	-	порушення	природного
рельєфу,	виборка	покладів	торфу;	рослинний	і	тваринний	світ	-	знищення	болотної	флори	і	фауни
на	ділянці	видобутку;	клімат	і	мікроклімат	-	в	результаті	осушення	торфородовища	можливі	зміни
річного	 випаровування	 з	 поверхні	 боліт,	 їх	 водного	 та	 теплового	 балансу;	матеріальні	 об’єкти,
включаючи	 архітектурну,	 археологічну	 та	 культурну	 спадщину	 –	 не	 передбачається.	 Об’єкти
архітектурної,	 археологічної	 та	 культурної	 спадщини	 в	 районі	 розташування	 планованої
діяльності	відсутні.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 аналогічні,	 як	 для	 технічної
альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Соціальне	 середовище	 -	 здійснення	 негативних	 впливів	 не	 передбачається.	 Планована
діяльність	позитивно	впливає	на	рівень	зайнятості	місцевого	населення	та	розвиток	економіки	і
промисловості	району.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

15	Кар’єри	 та	 видобування	 корисних	 копалин	 відкритим	 способом	Кар’єри	 та	 видобування
корисних	копалин	відкритим	способом,	їх	перероблення	чи	збагачення	на	місці	на	площі	понад
25	гектарів	або	видобування	торфу	на	площі	понад	150	гектарів;"



10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

у	відповідності	до	пункту	2	статті	6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	№2059-
VIII	від	23	травня	2017	року	та	у	відповідності	до	Методичних	рекомендацій	з	підготовки	звіту	з
оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 для	 видів	 діяльності	 у	 галузі	 видобування	 корисних	 копалин,	 що
затверджені	Наказом	Міністерства	захисту	довкілля	і	природних	ресурсів	України	від	28.12.2021
№884.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.



У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

отримання	Висновку	з	ОВД,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 вул.	 Митрополита	 Василя
Липківського,	 35,	 Київ,	 03035,	 OVD@mepr.gov.ua,	 +38	 (044)	 206-31-40;	 +38	 (044)	 206-31-50,
Грицак	Олена	Анатоліївна,	 заступник	директора	Департаменту	екологічної	оцінки	 -	начальник
відділу	оцінки	впливу	на	довкілля.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


